

Beszámoló 2019-es évről

„Az Ostorosi Óvodáért Közhasznú Alapítvány”

2019 évi működés bemutatása

Az Ostorosi Óvodáért Közhasznú Alapítvány 2009 -ben azzal a szándékkal jött létre , hogy anyagi forráslehetőséget tudjunk biztosítani olyan célok megvalósításához, amelyek gyermekeink óvodai életét tartalmasabbá, kényelmesebbé, esztétikusabbá, biztonságosabbá teszik és az itt dolgozó felnőttek munkakörülményeit javítják, minőségi munkavégzésüket ösztönzik.

Az óvoda központi költségvetéséből a működési költségeken felül nagyon kevés jut eszközfejlesztésre, ezért évről évre alapítványunk megvalósítási céljaiban kiemelkedő szerepet kap az eszközfejlesztés mind az óvoda épületén belül, mind az óvodaudvaron. A több éves fejlesztőmunka eredményeként esztétikus, biztonságos és korszerű környezetben nevelkedhetnek a hozzánk járó gyermekek.

Alapítvány célja : Az óvoda működését biztosító ingatlan állagmegóvása, ezen belül különösen a csoportszobák és a hozzájuk tartozó szociális helyiségek tisztasági festése, berendezéseinek fokozatos megújítása, valamint az óvoda udvarának gondozása, ott játékeszközök telepítése és azok karbantartása

A 2018-as évben azt tűztük ki célul, hogy az óvoda udvarára vásárolunk egy fa kisvonatot, kocsival, melyet már régen tervezünk megvalósítani, befedetjük a homokozó beton szélét fával, kicseréltetjük a kis csúszdás mászóka és a filagória aljzatát. Ez a célunk 2018 novemberében realizálódott 495.300,- Ft értékben az alapítványi forrásból valósult meg . Mivel ez a nagyobb beruházás alapítványunk költségvetését nagyon megterhelte, ezért 2019-ben anyagilag egyetlen óvodai programot sem támogattunk.

Ebben az évben másra nem biztosítottunk forrást az alapítványból, de óvodai programok 2019-ben is színesítették életünket. Mihály napi gyümölcs vásár, Szüret, Mikulás, Karácsony, Farsang, kiszabás égetés, Húsvéti játszóház, Anyák napja, Évzáró , Gyermeknap, Bábszínházak, táncszínházak, stb.

Kelt : Ostoros, 2020. március 28.

Rebeka Gábor Aliz
Kuratórium elnöke

„Az Ostorosi Óvodáért
Közhasznú Alapítvány”
3326 Ostoros, Szt. István tér 1.
Adósz.: 18593190-1-10